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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 135 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:15 horas, del veintinueve (29) de 
septiembre de dos mil dieciocho (2018) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2018. La Presidio el Concejal OSCAR 
EDUARDO URIBE MUÑOZ. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 134 del 28 de septiembre de 2018 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 134 del 28 de septiembre de 2018. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa y dice: como bien sabemos el presidente de la 
republica tomo la decisión de no contar más con Venezuela para el proceso con el ELN, los 
señores del ELN han pedido la participación y opinión de la clase política de Colombia y 
nosotros somos políticos, recuerdo que el año pasado cuando el proceso con las FARC yo 
en el programa de la emisora dije que ojala el gobierno también implementara una mesa 
con los señores del ELN, ojala que este acuerdo de paz con el ELN se haga subsanando 
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los errores que se cometieron con los señores de las FARC, si miramos el acuerdo que se 
hizo con la Farc hasta el momento no veo la paz plena, no ha llegado a nuestro país, si 
miramos diariamente en las noticias hay cantidad de disidentes de las FARC o como los 
llaman hoy en día grupos residuales que están generando guerra o sea que la paz que el 
señor Santos nos prometió y con el cual se ganó el premio nobel no ha llegado a nuestro 
país, yo espero que los señores del ELN no se preocupen tanto por Venezuela, sí 
Venezuela se fue porque el presidente quiso, hagan la paz con el gobierno, entre 
colombianos, pero no podemos echarnos a morir porque un dictador, porque Maduro es un 
dictador se va de la mesa de negociación, o como garante de la mesa de negociación del 
ELN, hasta el momento con lo que veo el gobierno va a tener que hacer un nuevo proceso 
de paz con los grupos residuales, con las FARC este proceso quedo a medias porque el 
mando en si de las guerrillas de la FARC no fue capaz de convencer a todos los 
combatientes para que se desmovilizaran, el ELN ha tomado sectores que anteriormente 
los cubría las FARC, ellos pidieron y han pedido que la clase política se pronuncie, lo estoy 
haciendo, sé que en Yumbo hay personas que han comulgado con la filosofía del ELN, que 
no se muestran públicamente pero que los hay los hay, yo se que ellos van a darse cuenta 
que este Concejo del municipio de Yumbo le está apostando a la paz y al acuerdo de paz 
con el ELN, lo que Colombia necesita es eso, que haya paz pero no una paz a medias 
como fue la que se firmó con las FARC, donde hoy en día ellos mismos, miembros del 
partido de las FARC están diciendo que no se les esta cumpliendo porque todo lo que se 
hace a la carrera termina mal. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Y mbo, siendo las 07:45 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no s a es haber citado para el día 30 de septiembre del 2018, a partir de las 
09:00 oras. 

x 

 

O URIBE MUÑOZ 
	

GUI ERMINA BECERRA CAICEDO 
residente 
	

Sec aria General 
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